В Беларуси подвели итоги «Скоринианы»

Год книги в Беларуси близится к завершению. Страна празднует 500 лет книгопечатания. Отсчет идет с момента издания Франциском Скориной первой печатной белорусской книги, сообщает «МИР 24».

В минском Доме прессы представители книгопечатных издательств подвели итоги «Скоринианы». Издана целая серия книг, посвященных первопечатнику. Их демонстрировали на различных выставочных площадках: в Париже, Белграде, городах Китая. 7 декабря журналистам также показали целую серию книг. И все они изданы на белорусском языке.

«500-летие белорусского книгопечатания стало настоящим и уникальным юбилеем для нашей культуры, потому что мы сами себе в первую очередь показали, насколько богатое книжное наследие имеем. И на региональном, и на республиканском уровне. И на уровне Европы. Мы за год реализовали большое количество проектов книжных, как для детей, так и для взрослых. Для ученых, иностранцев... Много прозы и поэзии издано. То есть мы консолидировали белорусское общество вокруг книги», — подчеркнул замдиректора национальной библиотеки Беларуси Александр Суша.

Сегодня почти все книги, изданные в Беларуси, в обязательном порядке пополняют фонды Национальной библиотеки. Они уже насчитывают 10 миллионов экземпляров. Библиотека в Минске считается одной из крупнейших в мире. Как по площади, так и по объему книжного фонда.